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JleCATUYHBIM JIOTapu(pM

o Hecamuunvim n102apupmom
Ha3bIBACTCS J102apu¢hm no
ocrnosanuro 10. On o0o3Hayaercs Ig
, T.¢. log  a=lg a Jlecstnunbrii
norapugpm lg 1000 =3;
gucen 0.1, 0.01, 0.001 pasen Lgff}; s
COOTBETCTBEHHO -1, -2,-3, T.e. E(__w)’ we onpeneneH
MMEIOT CTOJIBKO OMPUYaAmenibHblX
eO0uHUY CKOJIBKO HYJICH CTOUT MEpEn
COUHUILICH, CUUTAsI U HOJIb LICTIBIX.
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HarypanbsHblil Jorapudm

o Hamypanvnvim nozapugmom Ha3pIBacTCA
noeapugm no ocnosaruuro e. OH
obo3Ha4aetcs In, T.e. log a=In a. Hucno e
SIBJISICTCS UppALlMOHATIBHBIM, €TI0
npuONKEHHOE 3HadeHue 2.718281828.
3HaYCHHUS HATypaIbHBIX JIOTapU(PMOB MOKHO
BBIYMCIUTD TOJBKO IPUOIHMKECHHO



Yucmao «ey

0 JKCIOHEHTAa — IOKa3aTeiabHas (GPyHKIHS |,

rae € — Yuncmo duiepa.
e = 2.7182818284590452...

0 DKCHOHEHTY HOMHUTH CIIOCOO €CTh MPOCTOM:
JIBa U CEMb IECATHIX, ABaXAbl JIeB ToscTron

(1828)
2,7 1828 1828



CBONCTBA HaTypaJIbHOIO JIoOTapudma

Inl =
Ine = 1
ln( ry) =Inzr+Iny
111— — lul — Iny
Y
nr" =n-Inx



I Ipumep

3aga Boiwmcuts 2] (), 1 + 3 1ne”

HUe.

Pewe [peobpasyeM AaHHOE BblipaXKeHMe, UCNOJIb3yA CBOUCTBO

HUe. norapudma creneHn, a Takxe ToT akKT, qTOl()}l (1 = 1
i1

21lg0.1 4+ 3lne? =21g107 + 3. 2lne =
= —2lg10+6lne = -2+ 6 =4

2l 1+ 3lne® =4

OTBe



